

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

3 mil manzanas de cultivos destruidas por el temporal

(De Usulután). Tres mil manzanas de cultivos destruidas, cuatrocientas casas aisladas y tres mil damnificados es el saldo de las torrenciales lluvias, en Puerto Parada.

Este puerto, situado diez kilómetros al sur de esta cabecera departamental, volvió a ser el punto más afectado al desbordarse nuevamente el río Grande de San Miguel, a causa de las lluvias torrenciales que comenzaron el jueves de la semana pasada en todo el territorio nacional.

Según informan las autoridades correspondientes, las crecidas aguas arrasaron tres mil manzanas de cultivo de maíz, arroz y plátanos, originando pérdidas millonarias a los propietarios de plantaciones, así como también a las cooperativas agrícolas que funcionan en ese sector.

Lugares afectados

Los caseríos y cantones que sufrieron los estragos de esta arremetida

—Pasa a la página 31—

UNES propone crear un comité político ecológico

El compromiso de formar un Comité Político Ecológico, propuso ayer la Unidad Ecológica Salvadoreña (UNES), a los secretarios de los partidos políticos del país.

La reunión se realizó ayer en el Hotel Camino Real, con presencia de sólo tres Secretarios Generales de los partidos políticos, siendo ellos José Sergio Mena Méndez, de PAISA y miembro de la Unidad Popular; Guillermo Manuel Ungo, del MNR; y Rubén Zamora, del MPSC, miembro de la Convergencia Democrática.

Asistieron miembros de los otros partidos, quienes representaron a sus secretarios generales; y estuvieron también el Ing. Gustavo Molina, Vice-ministro de Agricultura y Gandería, por el PDC; Ernesto Paz Pinto, por el PPS; Dr. Ramiro Peña Marín, por el PAR; Renato Antonio Pérez, por ARENA; y Luis Cardenal, por Liberación.

Este Comité, señalaron, desarrollará una estrategia permanente de Recuperación Ecológica Nacional, no

—Pasa a la página 50—

Mal manejo de la basura es reproductor de moscas

El mal manejo de la basura sólida y semi-sólida, es un medio ideal para la reproducción de la mosca doméstica, por lo que es un contaminante sumamente peligroso para la salud de las personas.

El ecólogo Guido Larrave Arce, señala que es costumbre, dentro de las viviendas, manejar la basura con descuido; otros la almacenan en rincones, otros la dejan expuesta al sol y la lluvia, algunas veces en cajas sin tapaderas, lo que constituye un peligro para la salud.

Lo conveniente, dice Larrave Arce, es colocarla en "contenedores colectivos", mantenerla debidamente tapada y posteriormente colocarla en bolsas cerradas, en la acera, donde el tren de aseo se encarga de recogerla y transportarla a su destino final.

De dos tipos

Dentro de la basura se encuentran dos tipos: la basura orgánica, la cual es biodegradable, de tal forma que es posible producir de ella abonos para

—Pasa a la página 51—



Dr. Francisco Barrientos

Hijo de la Condesa Romanones nos visita

"Por diversas razones siento gran satisfacción con mi actual viaje a El Salvador", expresó ayer el Sr. Miguel Figueroa, hijo de la Condesa de Romanones, durante atenta visita a LA PRENSA GRAFICA. (Inf. en Pág. 3).

FMLN amenaza a los campesinos

Hordas del FDR-FMLN obligaron ayer a los campesinos de la Hacienda Nueva, en Santiago de María, a incendiar una manzana de cafetales, informaron las autoridades de esa población. (Inf. en Pág. 39).

Estudiarán apertura de calles

Una comisión compuesta por la Iglesia Católica y la Alcaldía Municipal estudiará la conveniencia de abrir la calle que pasa frente a la Catedral, informó monseñor Arturo Rivera Damas. (Inf. en Pág. 50).

Comisión estudia pago al ISSS

El Dr. Rommel Gilberto Villacorta, viceministro de Salud Pública, señala que todavía está en estudio la forma de amortizar la deuda del gobierno al ISSS, para hallar la mejor forma de hacerlo sin dañar a la población.

Semana de la Juventud en el Santa Cecilia

En honor a San Juan Bosco, ayer dio comienzo en el Colegio Santa Cecilia de Santa Tecla, la XIV Semana de la Juventud, con la participación de alumnos de 50 planteles educativos de esa cabecera departamental. (Inf. en Pág. 19).

Embajador EUA visita a Canciller

Ninguna declaración política o referente a su cargo dio ayer el nuevo embajador de los EUA, William Graham Walker, al presentar al canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta; las copias de sus cartas credenciales. (Inf. en Pág. 3).



Sr. Miguel Figueroa



Dr. Rommel G. Villacorta

Editoriales

¿Qué hacer frente a los sandinistas?

La reunión de cancilleres centroamericanos con el secretario de Estado, Shultz, dio la medida de la desorientación que actualmente existe sobre la forma de enfrentar el reto de una Nicaragua beligerantemente marxista y contumaz frente a sus propios compromisos de democratización, que no arrancan de Esquipulas II, sino de la promesa formal hecha a la OEA en 1979. Shultz venía a buscar apoyo de las cuatro democracias del área para un proyecto de enérgico repudio a la actitud nicaragüense. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

IVU no debe arrendar apartamentos

(Viernes 30 de agosto de 1963). Continúan los señalamientos en contra de que el IVU dé en alquiler apartamentos, y se dice que al Estado no le corresponde el papel de propietario de edificios de alquiler, como es el caso de los edificios multifamiliares. Los inquilinos afirman que al serles vendidos los apartamentos, se ocuparían directamente de su mantenimiento, sin tener que recurrir al IVU como se hace ahora, y eso contribuiría a la conservación y apariencia del inmueble.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-36
Su Salud / 12
Cartas a María / 14

Hermano Pablo / 26
La Cámara / 27
Platillos / 27
Agrícola / 44-47
Horóscopo / 51

Deportes / 52-55
Cómicos / 56-58
Indicador / 57
Clasificados / 60-71
Cines / 72-79



INUNDADAS. Numerosas viviendas ubicadas en las orillas de los ríos, fueron abandonadas por sus moradores, al aumentar éstos su caudal, debido a

las torrenciales lluvias que han azotado el país desde el jueves de la semana pasada. Aspecto de viviendas inundadas.